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A BARCSI SZÉCHÉNYI FERENC GIMNÁZIUM ÉS KOLLÉGIUM 

JÁRVÁNYÜGYI INTÉZKEDÉSI TERVE A 2022/2023-AS TANÉVRE 

 

Az eredeti intézkedési terv életbelépése: 2020. szeptember 1. 

Módosítás: 2022. 10. 01.   

Az intézkedési terv módosításig vagy visszavonásig marad érvényben. A kollégiumra külön 

intézkedési terv készül.  

 

Jelen járványügyi helyzetben is minden tanulótól és dolgozótól fegyelmezett, tudatos 

viselkedést várunk el. Az iskolába belépők kötelesek betartani az Intézmény által hozott – 

központi, illetve tankerületi ajánlások alapján kidolgozott - járványügyi szabályokat.  

 

Az Intézmény látogatása 

Az Intézményt kizárólag egészséges, tüneteket nem mutató diák látogathatja. Az oktatásban 

és nevelésben, illetve az Intézmény működtetésében csak egészséges dolgozó vehet részt. 

 

Amennyiben az Intézményben Covid-19 gyanús eset merül fel, a tanulót a kollégium erre a 

célra fenntartott szobáiban különítjük el, illetve értesítjük a diák házorvosát vagy az iskola 

orvosát. A továbbiakban az orvos utasításai alapján járunk el.  

  

Amennyiben a szülő betegség tüneteit észleli gyermekén, köteles annak orvosi vizsgálatáról 

gondoskodni.  

 

A szülő/nagykorú diák köteles az iskolát értesíteni, amennyiben a tanulónál, vagy annak 

családjában koronavírus-gyanú vagy igazolt fertőzés van.  

 

A Barcsi Széchényi Ferenc Gimnázium és Kollégium épületeibe kizárólag tanulóink és 

alkalmazottaink, illetve az Intézményben órát tartók léphetnek be. Intézményvezetői 

engedéllyel egyeztetés után beléphetnek az iskola külső partnerei, amennyiben csak 
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személyesen tudják elvégezni az Intézménnyel kapcsolatos feladatukat (pl. karbantartási 

munkák, előadások tartása stb.) A külsős belépők körét, illetve a rájuk vonatkozó szabályokat 

az Intézmény határozza meg.  

 

Hivatalos ügyintézés elsősorban telefonon, illetve levélben/e-mailen keresztül lehetséges 

(szfgimnazium2@gmail.com).  

 

Azok a személyek, akik nem állnak jogviszonyban az Intézménnyel, a portán kötelesek kitölteni 

az ott elhelyezett adatlapot (név, kihez/milyen célból érkezik, a belépés, majd a távozás idejét).  

 

A tanórán – jelenleg - nem kötelező a maszkhasználat sem a pedagógus, sem a diák számára, 

azonban törekedni kell az egymás közötti minél nagyobb távolság tartására.  

 

Az Intézményben törekszünk a csoportosulások elkerülésére, a védőtávolság megtartására.  

 

Takarítás, fertőtlenítés 

A tanév megkezdése előtt dolgozóink alapos és mindenre kiterjedő fertőtlenítő takarítást 

végeznek, melyet naponta – egyes helyiségekben többször is - megismételnek.  

 

A termeket folyamatosan szellőztetjük, a kilincseket, egyéb tárgyakat gyakran fertőtlenítjük. 

 

A mosdókban szappan, papírtörlő, WC papír rendelkezésre áll.  

 

Kézfertőtlenítő az iskola több pontján kihelyezésre kerül (ettől függetlenül javasoljuk, hogy 

minden tanulónak legyen saját kézfertőtlenítője is):  

- főbejárat porta (belépéskor a kézfertőtlenítés kötelező mindenki számára) 

- tornaterem 

- kollégium 

- tanári szoba.  
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Javasolt a gyakori és alapos szappanos kézmosás! Szintén törekedni kell a maszk felvétele előtt, 

illetve a levétel után kézmosásra, ha ez nem megoldható, akkor kézfertőtlenítésre.  

 

Mulasztások igazolása 

A mulasztások igazolása tekintetében az eddigi – intézményi dokumentumokban leírt - 

szabályok az irányadók. (Szülő három tanítási napot igazolhat előzetes jelzés mellet, egyébként 

orvosi igazolásra van szükség.) 

 

Hatósági karanténba került diák igazolását igazoltnak tekintjük, számára erre az időszakra a 

pedagógusokkal egyeztetett online kapcsolattartási forma melletti oktatásra van lehetőség. 

 

A Covid-19 tüneteit mutató tanuló elkülönítésre kerül. Értesítjük a szülőt, illetve az 

iskolaorvost, aki dönt a további teendőkről.   

 

Kommunikáció 

A hiteles információátadás érdekében a KRÉTA rendszeren keresztül küldünk minden 

hivatalos információt, kérjük a szülőket, diákokat, hogy figyeljék üzeneteiket.  

 

Az információáramlás meggyorsítása érdekében az iskola honlapján, Facebook és Instagram 

oldalán is közlünk bizonyos – publikus – híreket.  

 

Törekedni kell a személyes találkozások számának csökkentésére, ezért kérjük, hogy e-mailben 

(szfgimnazium2@gmail.com) vagy telefonon (82/463-326) keressenek bennünket elsősorban! 
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